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Deux faces du cube ont été coloriées.
Colorie les autres faces avec quatre couleurs différentes.

O,

™ Entoure I'assemblage qui est un patron du cube.

! ihe

{

. PROBLEME |
Colorie ce patron de cube de telle sorte que

deux zones qui se touchent aprés fermeture
ne soient pas de la méme couleur.

E Ces carrés appartiennent a 3 patrons de
cubes différents. Colorie d’'une méme couleur
les faces d'un méme patron de cube.

Compétence : Fabriquer un cube a partir d'un patron fourni. cent-dfx’”euj o
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